

2024年3月1日

各 位

会 社 名 イオン九州株式会社 代表者名 代表取締役社長 柴田 祐司 (コード番号: 2653 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役 常務執行役員 赤木 正彦 (電話番号 092-441-0611)

## (訂正)「取締役の管掌変更及び執行役員の異動に関するお知らせ」の 一部訂正について

2024年3月1日に開示いたしました「取締役の管掌変更及び執行役員の異動に関するお知らせ」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

## 1. 訂正の理由

3. 執行役員の異動(2024 年 3 月 1 日付)について、一部誤記がありましたので、これを訂正するものです。

## 2. 訂正の内容(訂正箇所部分のみを抜粋しております。)

訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正前)

3. 執行役員の異動(2024年3月1日付)

氏 名	(新 役 職)	(旧 役 職)
*************************************	執行役員 管理本部 副本部長 (兼)経営企画部長 (兼)健康経営推進責任者	執行役員 管理本部 副本部長 (兼)経営企画部長(兼)財務経理部長 (兼)収益構造改革 PT 統括リーダー (兼)健康経営推進責任者

## (訂正後)

3. 執行役員の異動(2024年3月1日付)

氏 名	(新 役 職)	(旧 役 職)
かねこ りょうすけ 金子 亮輔	執行役員 管理本部 副本部長 (兼)経営企画部長 <u>(兼)財務経理部長</u> (兼)健康経営推進責任者	執行役員 管理本部 副本部長 (兼)経営企画部長(兼)財務経理部長 (兼)収益構造改革 PT 統括リーダー (兼)健康経営推進責任者